KRYCHLE A KVADR
OPAKOVANI



@ Je dana krychle ABCDEFGH. Na obrazku popi$ vrcholy a doplfi nazvy &asti krychle.
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@ Vybarvi obrazek, na kterém je spravné znazornéna krychle.




@ Které ze zobrazenych téles ma spravné narysované hrany? Az je uréis, vybarvi u nich horni
podstavu.
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@ a) Zakrouzkuj pismeno u toho obrazku, ktery znazorfiuje sit’ kvadru.
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(5.) Dopln tabulku.

Délka hrany krychle 5cm 15 cm 0,3cm 11 cm 0,8 cm
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o V Ostravé byla postavena krychle, jejiz kazda sténa je opatrena unikatnim ruéné zhotovenym
QR kédem. Hrana krychle mé velikost 107 cm. Vypoéitej, jak velkou plochu musel jeji autor

pokryt bilou a éernou barvou. —=
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D Vypoéitej a doplii tabulku.
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a) Jaky je vzorec pro vypocet obsahu obdélniku?

..........................................................................................................................

c=10cm

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

d) Vypocitej povrch kvadru. a=5cm

b=4cm

..........................................................................................................................






L 1.} Vypocitej objemy téles se zadanymi délkami hran.




Objem krychle vypoéitame podle vzorce V = a + a + a. Zakrouzkuj, které hodnoty NEMOHOU
vyjadrovat objem krychle, pokud poéitame s celymi &isly.
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Kvadr je sloZzeny z deviti stejnych kvadru.

a) Vypocitej objem jednoho malého kvadru.
T
e b=4cm

b) Vypoéitej objem spodni fady slozeného kvadru.

c) Vypocitej objem sloZzeného kvadru.




